

Agendacommissie Dordrecht

Aanvang: 12 december 2023, 17:30 **Locatie:** Vergaderzaal 3 Hugo Muys van Holy

De VOORZITTER roept hierbij de leden van de AGENDACOMMISSIE op tot het bijwonen van de openbare vergadering die DINSDAG 12 december 2023 zal plaatsvinden in Vergaderzaal 3 - Hugo Muys van Holy van het Stadskantoor, Spuiboulevard 300, aanvang 17.30 uur.

De Voorzitter,
D.F.M. Schalken-den Hartog

Agenda

Opening

1 Opening, mededelingen en vaststellen agenda

2 Vaststellen besluitenlijst Agendacommissie 28 november 2023

Nieuw ingekomen stukken

Bouwend en Bereikbaar Dordrecht

3 Toepassen Wet voorkeursrecht gemeenten (ex artikelen 2 en 5 Wet voorkeursrecht gemeenten (Wvg)) op de locatie Troelstraweg 197-199 (Meubeloutlet) - Raadsvoorstel

1 alternatief voorstel

U wordt voorgesteld dit raadsvoorstel als hamerstuk te agenderen voor de gemeenteraad. Er zijn geen zienswijzen ingediend.

Alternatief voorstel

R. (Robin) Noldus (VVD) 11 dec. 2023 23:11

Het voorliggende stuk is voorgesteld als Hamerstuk doorgeleid te worden naar de eerstvolgende raadsvergadering. We hebben ondertussen echter begrepen dat er ook sprake is van een langer

lopende private ontwikkeling voor woningbouw van (betaalbare koop-)woningen waar verregaande en constructieve afstemming met een afdeling van de gemeente voor gaande was.

Ook begrijpen wij dat er vorige week, voor het verstrijken van de bezwaartermijn, een bezwaar is ingediend door betrokken partijen. Het voorstel van de Griffie was om het als Hamerstuk te agenderen, aangezien er geen zienswijzen of bezwaren zijn binnengekomen. Graag zouden we het voorstel aanhouden, in afwachting van de beantwoording van onderstaande vragen.

De Dordtse VVD heeft zorgen over de mogelijke impact op eventueel vergevorderde plannen voor woningbouw, waarbij een ontwikkeling in dit gebied mogelijk vertraagt en partijen terughoudend raken met het betrekken van de gemeente bij ontwikkelingen.

Technische vragen:

1. Is de gemeente bekend met een ingediend bezwaar op de voorgenomen WVG?
2. Is er voor deze ontwikkellocatie reeds een beoogde invulling? Kunnen wij hierover geïnformeerd worden?
3. Zijn er vanuit andere partijen dan de gemeente reeds vergevorderde plannen die op korte termijn tot een ontwikkeling zouden kunnen leiden?
4. Zo ja, waar zit dan de discrepantie tussen de beoogde plannen en wat de gemeente hier in zou willen bereiken?
5. In hoeverre ziet het college het risico op een verstoorde relatie met de ontwikkelaar, wat leidt tot vertraging van dit project en realisatie van onze woningbouwambitie?

 **3 voor**

R. (Robin) Noldus (VVD)

W. (Wouter) van der Spoel (Fractie van der Spoel)

L.C. (Leen) Struijk (ChristenUnie/SGP)

 **Tegen**

Geen tegen

4 **Benoemen lid adviescommissie Ruimtelijke Kwaliteit (voorheen Welstands- en Monumentencommissie), discipline natuurinclusief bouwen - Raadsvoorstel** *1 alternatief voorstel*

U wordt voorgesteld dit raadsvoorstel als hamerstuk naar de raad te sturen.

Met dit voorstel geeft het college invulling aan het aangenomen [amendement 'Groenblauw in ruimtelijke kwaliteit'](#) (aangenomen in de raad van 29 november 2022 bij de vaststelling van de Verordening Adviescommissie Ruimtelijke Kwaliteit).

NB.

In voorliggend raadsvoorstel staat dat de adviescommissie toetst aan vastgesteld beleid en dat de gemeentelijke kaders rondom natuurinclusief bouwen nog niet zijn vastgesteld door de raad. Dit is echter niet helemaal juist. De welstandsnota (huidige versie) benoemt dat in elk project bij voorkeur natuurinclusief wordt gebouwd. Dus daar kan door de adviescommissie op getoetst worden. Daarnaast staat in de omgevingsvisie 1.0 dat de biodiversiteit gestimuleerd wordt door natuurinclusief te bouwen als sleutel (2021). Ook in het groenblauw programma (in 2022 inhoudelijk door college vastgesteld) staat natuurinclusief beleid uitgewerkt. Er wordt nog gewerkt aan een handboek natuurinclusief bouwen als uitwerking van het doel 'stimuleren biodiversiteit' uit de Omgevingsvisie 1.0.

Alternatief voorstel

Frans Bauke van der Meer (GroenLinks) 11 dec. 2023 21:44

Graag het college attenderen op de opmerking van de griffie over wat er al over natuurinclusief is besloten

 **1 voor**

Frans Bauke van der Meer (GroenLinks)

 **Tegen**

Geen tegen

5 **Raadsinformatiebrief over Terinzagelegging ontwerpbestemmingsplan 17e herziening Dubbeldam, locatie Loswalweg 20 - Raadsinformatiebrief**

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen.

6 **Raadsinformatiebrief over Terinzagelegging ontwerpbestemmingsplan Achterhakkers - Raadsinformatiebrief**

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen.

7 **Raadsinformatiebrief over Terinzagelegging ontwerpbestemmingsplan 14e herziening Dubbeldam, locatie Noordendijk - De Hoop - Raadsinformatiebrief**

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen.

NB. Op woensdag 13 december organiseert De Hoop samen met de gemeente voor omwonenden een inloopbijeenkomst over de plannen. Deze vindt tussen 19.00 en 20.30 uur plaats bij De Hoop GGZ, gebouw MCC (Provincialeweg 122).

8 Raadsinformatiebrief over Terinzagelegging ontwerp wijzigingsplan Merwelanden 15 - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen.

9 Raadsinformatiebrief over Terinzagelegging ontwerpbestemmingsplan 8e herziening Wielwijk, Crabbehof en Zuidhoven, locatie Karel Doormanweg (Kompaslocatie) - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen.

10 Raadsinformatiebrief over Terinzagelegging ontwerpbestemmingsplan 10e herziening Schil, locatie Spuiboulevard 300 - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen.

11 Raadsinformatiebrief over Aankoop Sterovitalocatie in het plangebied Maasterras/Weeskinderendijk (Stadas Dordrecht) - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen.

12 Beantwoorden door het College van artikel 40-vragen RvO van de fractie VSP over Inrichting publieke ruimte in Oud Krispijn - Doortrekken Rembrandtlaan - Antwoordbrief artikel 40/41 *1 alternatief voorstel*

U wordt voorgesteld de antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.

Alternatief voorstel

A. (André) de Vries (VSP) 11 dec. 2023 21:40

De VSP verzoekt de antwoorden aan te houden de VSP is niet tevreden met de beantwoording en komt met vervolg vragen.

 **1 voor**

A. (André) de Vries (VSP)

 **Tegen**

Geen tegen

13 Beantwoorden door het College van artikel 40-vragen RvO van de fracties CU/SGP over Werkzaamheden zonder vergunning Violstraat - Antwoordbrief artikel 40/41

U wordt voorgesteld de antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.

14 Beantwoorden door het College van brief aan gemeenteraad over Parkeren groene scooters Go Sharing

U wordt voorgesteld de antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.

Groen, Duurzaam en Ruimtelijk Dordrecht

15 Raadsinformatiebrief over Beantwoorden motie 230620/M26: Help de zomertortel in Dordrecht - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen. Bij het eerstvolgende overzicht van moties en toezeggingen zal u worden voorgesteld de motie af te voeren.

16 Raadsinformatiebrief over Actuele stand van zaken dossier Chemours/Delrin - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief door te sturen aan de gemeenteraad, ter kennisname.

17 Raadsinformatiebrief over Zonnepanelen in Beschermd Stadsgezicht - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze RIB beeldvormend (technische briefing, 1u) te agenderen, naar wens van de indieners van het initiatiefvoorstel waar de RIB aanleiding van was. Ter voorbereiding wordt aan presentatoren gevraagd toelichting te geven op het voorgestelde handhavingstraject en de aard van de verruiming.

18 Raadsinformatiebrief over Beantwoorden motie 230704-M20A: Borgstelling door BRZO bedrijven zoals Chemours ivm PFAS vervuiling - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief door te sturen aan de gemeenteraad, ter kennisname.

19 Agenderingsverzoek College aan Agendacommissie over Routekaarten Klimaatneutraal 2040 *1 alternatief voorstel*

U wordt voorgesteld tijd te reserveren op Dordtse Dinsdag van 5 maart 2024 (120 minuten). U wordt geadviseerd bij het college te benadrukken dat een consultatie een informerende bijeenkomst is waaraan het college geen conclusies over het standpunt van de gemeenteraad kan ontleen. De onderliggende stukken worden 2 weken vooraf beschikbaar gesteld door het college, zodat u zich kunt inlezen. Omdat dit niet de definitieve collegestukken zullen zijn, ontvangt u bij het raadsvoorstel de reflectie op de consultatie.

Alternatief voorstel

C.J. (Jan) van Dam Timmers (CDA) 11 dec. 2023 21:16

Vanuit het CDA Dordrecht zijn we van mening dat dit feitelijk een beeldvormende vergadering is gezien de stukken.

Ons voorstel is om het dan ook beeldvormend te benoemen.

Als het college daadwerkelijk wil consulteren dan vragen wij het college vragen te formuleren waarop wij als fracties geconsulteerd gaan worden? Dit geeft ons de mogelijkheid om de consultatie voor te bespreken in onze fractie.

4 voor

C.J. (Jan) van Dam Timmers (CDA)
Frans Bauke van der Meer (GroenLinks)
L.G.P. (Luca) van Ballegooijen (VVD)
L.C. (Leen) Struijk (ChristenUnie/SGP)

Tegen

Geen tegen

20 Agenderingsverzoek Rekenkamer Dordrecht aan Agendacommissie over *1 alternatief voorstel* **Kick off Onderzoek Klimaatbeleid m.b.t. het vastgoed gemeente Dordrecht**

U wordt geadviseerd tijd (45 minuten) te reserveren op de Dordtse Dinsdag van 16 januari 2024.

Alternatief voorstel

R.J. (Ruby) Pichel (Forum voor Democratie) 7 dec. 2023 23:14

De doelstellingen van deze agendering staan als volgt omschreven:

- De raad meenemen in de opzet van het onderzoek;
- Er wordt tijdens de kick off ruimte gereserveerd om vragen te stellen en kritisch mee te denken over de uitgangspunten van het onderzoek;

Als dit het doel is van dit overleg, dan schatten wij in dat 45 minuten te kort zal zijn. Gezien de ruimte die nodig is voor een presentatie (meenemen in opzet onderzoek) en de input van commissieleden om kritisch mee te denken, zou het passender zijn om 1,5 uur uit te trekken voor deze vergadering.

5 voor

R.J. (Ruby) Pichel (Forum voor Democratie)
P.J.L. (Pieter) Groenewege (Partij voor de Dieren)
A. (Aydin) Gundogdu (Op Ons Eiland)
J.W. (Jan-Willem) Wringer (Beter Voor Dordt)
L.G.P. (Luca) van Ballegooijen (VVD)

Tegen

Geen tegen

21 Artikel 40-vragen RvO van de fractie PvdD over Turfvrije potgrond

U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde artikel 40-vragen in afwachting van beantwoording door het college.

22 Artikel 40 vragen RvO fracties PvdD, BVD en GroenLinks over Emissieloze afvallogistiek binnenstad

U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde artikel 40-vragen in afwachting van beantwoording door het college.

23 Beantwoorden door het College van brief aan gemeenteraad over Actualiseren en aanscherpen omgevingsvisie Dordrecht door opnemen schone water als richtpunt

U wordt voorgesteld de antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.

24 Beantwoorden door het College brief aan gemeenteraad over Zorgen om uitstoot Fluorpolymeren

U wordt voorgesteld de antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.

Gezond, Sociaal en Zorgzaam Dordrecht

25 Beschikbaarstellen van een Investeringskrediet voor Kunstgrasvelden *1 alternatief voorstel* Sportparken Smitsweg - Raadsvoorstel

U wordt voorgesteld het raadsvoorstel als hamerstuk te agenderen voor de gemeenteraad. De voorgestelde investeringen passen binnen de kaders van de door de gemeenteraad vastgestelde [Sportvisie 2030](#). Mochten de fracties via de agenderingstool aangeven het voorstel eerst te willen bespreken (waardoor besluitvorming niet meer dit jaar plaatsvindt), dan zal het derde beslispunt moeten worden aangepast. De begroting van 2023 kan in 2024 immers niet meer worden gewijzigd.

Alternatief voorstel

C.J. (Jan) van Dam Timmers (CDA) 11 dec. 2023 21:19

De CDA fractie kan van harte instemmen met het investeringskrediet voor dit veld. Wel hebben we de technische vraag hoe de nieuwe huurprijzen voor deze vereniging zich verhouden tot de huur voor andere kunstgrasvelden in onze stad? Deze technische vraag is geen belemmering voor het aannemen van dit voorstel.

 **1 voor**

C.J. (Jan) van Dam Timmers (CDA)

 **Tegen**

Geen tegen

26 Raadsinformatiebrief over Najaarsbrief GR Sociaal 2023 - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief met de Najaarsbrief GR Sociaal 2023 ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen. Daarnaast kan deze Najaarsbrief als voorbeeld/aanleiding worden gebruikt in het commissiegesprek over nut en wenselijkheid van een gemeenschappelijke adviescommissie GR Sociaal (geagendeerd op de Dordtse Dinsdag van 12 december).

27 Agenderingsverzoek College aan Agendacommissie over Toekomstscenario kind- en gezinsbescherming 0-100

U wordt voorgesteld in te stemmen met dit agenderingsverzoek.

28 Beantwoorden door het College van artikel 40-vragen RvO van fractie VVD over Flats Crabbehof - Antwoordbrief artikel 40/41

U wordt voorgesteld de beantwoording voor kennisgeving aan te nemen.

29 Artikel 40 vragen RvO van de fractie GroenLinks over toename gokverslaving

U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde artikel 40-vragen in afwachting van beantwoording door het college.

30 Brief aan gemeenteraad over Gemeenschappelijke raadsadviescommissie Sociaal Domein

U wordt voorgesteld deze brief voor kennisgeving aan te nemen. Dit onderwerp staat ook op de agenda van de Dordtse Dinsdag van 12 december. Deze brief wordt daar ter informatie aan toegevoegd.

31 Brief aan gemeenteraad over Tweede bestuursrapportage GR Dienst Gezondheid Jeugd

U wordt voorgesteld de brief voor kennisgeving aan te nemen.

32 Brief aan gemeenteraad over Verzoek om opheldering betreffende gemeentelijke verantwoordelijkheid in kwestie

Het college heeft deze brief ook ontvangen en hierop inmiddels gereageerd (zei bijlage). U wordt voorgesteld de brief te beantwoorden met de strekking dat de raad achter de reactie van het college staat.

Lerend en Ondernemend Dordrecht

33 Herbenoeming lid Raad van Toezicht Stedelijk Dalton Lyceum - Raadsvoorstel

U wordt voorgesteld dit raadsvoorstel als hamerstuk door te sturen naar de gemeenteraad.

Raadsvoorstel

De agendapunten 34-37 zijn samen geduid voor behandeling in de bijlage 'duiding voor agendacommissie'. Specifiek voor dit raadsvoorstel wordt u voorgesteld het college te vragen een verdiepende toelichting te geven op het doorlopen participatieproces en mogelijke betrokkenheid van belanghebbenden en de raad bij het vervolg (zie pagina 41 van de bijlage).

Alternatief voorstel

R.R.C. (Rolin) den Heijer (VVD) 10 dec. 2023 22:14

In de memo lezen we dat “het nu niet voor de hand ligt om alle drie de raadsvoorstellen in 1 oordeelsvormende commissie te combineren”.

De verschillende plannen zijn als een samenhangend geheel gepresenteerd en grijpen inhoudelijk op elkaar in, om die reden lijkt het ons verstandiger om ze dus ook als zodanig oordeelsvormend te behandelen.

Voorstel: RV Marktvisie- en verordening, RV Horecanota, RV vergroening binnenstad en eventueel RV Evenementennota wel gelijktijdig oordeelsvormend te bespreken. Daarvoor 3 blokken op 1 avond te benutten, zodat we voldoende tijd hebben.

 **3 voor**

R.R.C. (Rolin) den Heijer (VVD)
A. (Aydin) Gundogdu (Op Ons Eiland)
W. (Wouter) van der Spoel (Fractie van der Spoel)

 **Tegen**

Geen tegen

N.R. (Nick) Bootsman (GroenLinks) 11 dec. 2023 21:29

Vanuit GroenLinks Dordrecht stellen wij voor om stichting de Stad en Dordt Inclusief (klankbordgroep van de Adviesraad WMO en Jeugd) mee te nemen in de uitnodigingen.

 **1 voor**

N.R. (Nick) Bootsman (GroenLinks)

 **Tegen**

Geen tegen

J.F. (Franciske) van Vugt-Roose (CDA) 11 dec. 2023 21:31

Alles integraal oordeelsvormend vinden we prima, maar we willen wel eerst alle afzonderlijke delen beeldvormend bespreken. Voorts zouden we graag zien dat de RV's waar nodig worden herschreven (alleen als het echt gaat om de leesbaarheid of om de besluiten), omdat we niet zo'n trek hebben in allemaal afzonderlijke documenten. Errata zijn bedoeld voor het oplossen van kleine verschrijvingen.

 **1 voor**

J.F. (Franciske) van Vugt-Roose (CDA)

 **Tegen**

Geen tegen

Y. (Yara) van Engelen (GroenLinks) 11 dec. 2023 21:40

Ons voorstel is om deze drie RV wel integraal te bespreken omdat het zo aan elkaar raakt. Maar dan wel eerst beeldvormend en daarna verder kijken hoe we de oordeelsvorming inrichten.

 **1 voor**

Y. (Yara) van Engelen (GroenLinks)

 **Tegen**

Geen tegen

35 Vaststellen Visienota Evenementenbeleid 2024-2030 - Raadsvoorstel

De agendapunten 34-37 zijn samen geduid voor behandeling in de bijlage 'duiding voor agendacommissie'. Specifiek voor dit raadsvoorstel wordt u voorgesteld het college te vragen om verbeterde voorgestelde raadsbesluiten via een erratum* (de gevraagde besluiten in het RV worden dan vervangen door meer gespecificeerde raadsbesluiten).

36 Vaststellen Aanpak Vergroening Binnenstad - Raadsvoorstel

De agendapunten 34-37 zijn samen geduid voor behandeling in de bijlage 'duiding voor agendacommissie'. Specifiek voor dit raadsvoorstel wordt u voorgesteld een erratum* op het derde gevraagde besluit te vragen van het college, aangezien dit besluit vooruitloopt op door het college te nemen acties (het aan de raad aanbieden van actualisaties in de vorm van raadsvoorstellen).

37 Vaststellen Marktverordening en Marktvisie - Raadsvoorstel

De agendapunten 34-37 zijn samen geduid in de bijlage 'duiding voor agendacommissie'. De ingekomen brieven onder agendapunten 38-39 horen bij dit raadsvoorstel.

38 Inwonersbrief over Marktverordening 2024 gemeente Dordrecht

U wordt voorgesteld deze brief te betrekken bij behandeling van het raadsvoorstel Vaststellen Marktverordening en Marktvisie, zoals Dordtse Dinsdag op 12-12 waar insprekers hun reflectie op deze stukken geven.

39 Inwonersbrief over Oproep tot wijzigen artikel 12 en 4.3 van Marktverordening 2024 gemeente Dordrecht

U wordt voorgesteld deze brief te betrekken bij behandeling van het raadsvoorstel Vaststellen Marktverordening en Marktvisie, zoals Dordtse Dinsdag op 12-12 waar insprekers hun reflectie op deze stukken geven.

40 Beantwoorden door het College van artikel 40-vragen RvO van de fracties VVD en CU/SGP over Nautische noden: Voorzieningenpeil scheepvaart in de Drechtsteden - Antwoordbrief artikel 40/41

U wordt voorgesteld de beantwoording voor kennisgeving aan te nemen.

41 Agenderingsverzoek College aan Agendacommissie over Integraal huisvestingsplan voortgezet onderwijs en speciaal voortgezet onderwijs (IHP VO/VSO)

U wordt voorgesteld in te stemmen met het agenderingsverzoek. Diverse fracties hebben afgelopen periode aandacht gevraagd voor het onderwerp onderwijshuisvesting. Het onderwerp is als optie opgenomen in de termijnplanning voor de Dordtse Dinsdagen.

42 Brief aan gemeenteraad van Johan de Witt-gymnasium over Begroting 2024

U wordt voorgesteld de stukken voor kennisgeving aan te nemen en deze ter behandeling in handen van de Commissie Toezicht op Openbaar Onderwijs (CTOO) te stellen.

Levendig, Leefbaar en Veilig Dordrecht

43 Vaststellen Tweede wijziging Havenverordening Dordrecht - Raadsvoorstel

U wordt voorgesteld dit raadsvoorstel als hamerstuk door te geleiden aan de gemeenteraad. Op een later moment kan het zinnig zijn, bijvoorbeeld in het kader van klimaatneutraal, om een werkbezoek aan de haven of een kennismaking met het Havenbedrijf Rotterdam in te plannen.

44 Beantwoorden door het College van artikel 40-vragen RvO van de fracties VVD en Gewoon Dordt over het Energiehuis - Antwoordbrief artikel 40/41 *1 alternatief voorstel*

U wordt voorgesteld de antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.

Alternatief voorstel

A.C.M. (Jeanine) Lammens-Oostdijk (VVD) 11 dec. 2023 21:58

Beantwoording betrekken bij bespreking van de ideeën die het college begin 2024 naar de raad stuurt om het Energiehuishouding en Kunstmin de komende jaren te verstevigen.

 **1 voor**

A.C.M. (Jeanine) Lammens-Oostdijk
(VVD)

 **Tegen**

Geen tegen

45 Artikel 40 vragen RvO van de fractie VVD over overlast Short Stay Facility (SSF) en Wielwijk

U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde artikel 40-vragen in afwachting van beantwoording door het college.

46 Brief aan gemeenteraad van OZHZ over Wijziging begroting 2024 en zienswijzeprocedure

U wordt voorgesteld deze brief door te sturen naar het college met het verzoek een concept zienswijze op te stellen en deze ter vaststelling aan de raad aan te bieden. Vaststelling van deze zienswijze moet in de raad van 6 februari 2024 plaatsvinden om voor 1 maart richting de OZHZ te kunnen reageren.

Bestuurlijk en Ondersteunend Dordrecht

47 Raadsinformatiebrief over Stand van zaken inzet middelen Crisis- en herstelfonds tot en met 3e kwartaal 2023 - Raadsinformatiebrief

U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de gemeenteraad te sturen.

48 Beantwoorden door het College van inwonersbrief over Inspraakbijdrage vestiging AZC

U wordt voorgesteld deze brief voor kennisgeving aan te nemen.

49 Artikel 40-vragen RvO van de fracties SP en PvdD over Calamiteiten Chemours

U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde artikel 40-vragen in afwachting van beantwoording door het college.

50 Inwonersbrief over WOO verzoek omtrent komst toekomstige AZC te Dordrecht

Het WOO-verzoek is conform standaardprocedure doorgezet aan het college, bij wie het is belegd. Op [deze plek op de website van Dordrecht](#) worden alle WOO-besluiten gepubliceerd.

Tenslotte/Overig

51 Agenda komende Dordtse Dinsdag

52 Overzicht stand van zaken Moties 7 december 2023

U wordt voorgesteld kennis te nemen van het overzicht en aan te geven of u het eens bent met het afvoeren van de moties waarbij dit wordt voorgesteld. Vragen over de stand van zaken van afzonderlijke moties kunnen per email bij de griffie worden ingediend.

Ook wordt geconstateerd dat niet bij iedere motie een actuele stand van zaken is toegevoegd. U wordt geadviseerd het college in het vervolg te verzoeken dit te doen, zodat de uitvoering hiervan door het college actief door de raad gevolgd kan worden.

53 Overzicht stand van zaken Toezeggingen 7 december 2023

1 alternatief voorstel

U wordt voorgesteld kennis te nemen van het overzicht en aan te geven of u het eens bent met het afvoeren van de toezeggingen waarbij dit wordt voorgesteld. Vragen over de stand van zaken van afzonderlijke toezeggingen kunnen per email bij de griffie worden ingediend.

Daar wordt geconstateerd dat niet bij iedere toezegging een actuele stand van zaken is toegevoegd. U wordt geadviseerd het college in het vervolg te verzoeken dit te doen, zodat de uitvoering hiervan door het college actief door de raad gevolgd kan worden.

Alternatief voorstel

P.J.L. (Pieter) Groenewege (Partij voor de Dieren) 8 dec. 2023 14:39

230418/T2 (over vogelvriendelijke maatregelen bij padelbanen): Er staat dat deze toezegging wordt afgevoerd, maar er staat niet bij hoe hieraan invulling is gegeven of wat hiervan het resultaat is. Graag niet afvoeren en deze terugkoppeling alsnog aanbieden. Wij zijn benieuwd hoe de eigenaren hebben gereageerd en welke maatregelen zij hebben genomen.

 **3 voor**

P.J.L. (Pieter) Groenewege (Partij voor de Dieren)

K. (Kitty) Kruger (GroenLinks)

L.C. (Leen) Struijk (ChristenUnie/SGP)

 **Tegen**

Geen tegen

54 Rondvraag

55 Sluiting